
 

 

 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

 
24 червня 2019 року               м. Київ 
 
 

Р І Ш Е Н Н Я № 51/дс-19 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі палати з питань добору і 

публічної служби суддів із залученням кваліфікаційної палати: 

Головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О.,        

Козлова А.Г., Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М.,         

Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

розглянувши питання допуску Голуба Олексія Юрійовича до складення 

кваліфікаційного іспиту в межах процедури добору кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17, 

повторно, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду й затверджено Умови подання документів та 

допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду судді місцевого суду 

(далі – Умови). 

Для участі в доборі кандидат на посаду судді подає заяву та документи, 

визначені частиною першою статті 71 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» (далі – Закон), в порядку та строки, передбачені Умовами. 

Відповідно до положень пункту 4 частини першої статті 70 Закону Комісія 

здійснює перевірку відповідності осіб, які звернулися із заявою для участі в доборі, 

установленим цим Законом вимогам до кандидата на посаду судді на основі поданих 

документів. 

Згідно з пунктом 25 Умов на основі поданих особою документів член Комісії 

або за його дорученням інспектор здійснює перевірку: 1) дотримання особою 

визначеного Комісією терміну подання документів для участі у доборі та складенні 

відбіркового іспиту; 2) поданих особою документів на відповідність переліку та 

вимогам до їх оформлення; 3) відповідності особи на час звернення до Комісії 

установленим вимогам до кандидата на посаду судді місцевого суду. 

Дослідивши подані кандидатом до Комісії документи, заслухавши члена Комісії 

- доповідача Козлова А.Г., Комісією встановлено таке. 
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Голуб О.Ю. 31 жовтня 2018 року звернувся до Комісії із заявою щодо        

допуску його до складення кваліфікаційного іспиту повторно, як особи, яка   

відповідає вимогам абзацу третього пункту 13 розділу III «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про Вищу раду правосуддя». 

Відповідно до абзацу третього пункту 13 розділу III «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про Вищу раду правосуддя» кандидати на посаду   

судді, матеріали щодо яких передані до Вищої ради правосуддя згідно з абзацом 

першим цього пункту, які не пізніше ніж на шістдесятий день з дня набрання   

чинності Законом України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня                

2016 року № 1402-VIII відповідають вимогам для призначення на посаду судді 

відповідно до Конституції України та вказаного закону, проходять спеціальну 

перевірку та беруть участь у конкурсі на зайняття посади судді. Якщо за  

результатами кваліфікаційного іспиту, складеного до набрання чинності Законом 

України «Про судоустрій і статус суддів» від 2 червня 2016 року № 1402-VIII, 

кандидат на посаду судді набрав менше 75 відсотків максимально можливого бала 

кваліфікаційного іспиту, то такий кандидат повторно складає кваліфікаційний     

іспит, проходить спеціальну перевірку та бере участь у конкурсі на зайняття       

посади судді. 

Уперше 19 червня 2011 року кандидат на посаду судді Голуб О.Ю. не склав 

кваліфікаційний іспит. 

Рішенням Комісії від 05 липня 2012 року 203 кандидата на посаду судді    

вперше, які не склали кваліфікаційний іспит 19 червня 2011 року, допущені до 

складення кваліфікаційного іспиту повторно. 

Кандидат 11 вересня 2012 року пройшов анонімне тестування, як стадію 

кваліфікаційного іспиту, за результатами якого набрав 28,5 бала. 

Кандидат 19 та 20 вересня 2012 року виконував практичне завдання з метою 

виявлення рівня практичних навичок та умінь у застосуванні закону, як стадію 

кваліфікаційного іспиту, за результатами якого набрав 23 бали. 

Згідно з рішенням Комісії від 01 листопада 2012 року № 964/пп-12 результат 

складення кваліфікаційного іспиту кандидата на посаду судді вперше Голуба    

Олексія Юрійовича станеовить 51,5 бала. 

Рішенням Комісії від 12 листопада 2012 року визначено, що 60 балів є 

достатньою кількістю балів для визнання кандидатів на посаду судді вперше     

такими, які успішно склали кваліфікаційний іспит. 

За підсумками опрацювання визначених результатів складення кандидатами 

кваліфікаційного іспиту встановлено, що 59 і менше балів набрали 232 кандидати     

на посаду судді вперше, з яких 202 кандидати складали іспит вперше, а                       

30 кандидатів складали його повторно. 

Рішенням Комісії від 12 листопада 2012 року № 1598/пп-12 затверджено 

результати кваліфікаційного іспиту й список кандидатів на посаду судді вперше,      

які не склали кваліфікаційний іспит повторно, до якого включено і кандидата     

Голуба О.Ю. із результатом кваліфікаційного іспиту 51,5 бала. 

У зв’язку з цим Голуб О.Ю. не був зарахований до резерву на заміщення 

вакантних посад, а відтак матеріали щодо його призначення на посаду судді      

вперше до Вищої ради юстиції Комісією не передавались. 
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З огляду на викладене Комісія встановила, що Голуб О.Ю. не відповідає 

вимогам абзацу третього пункту 13 розділу III «Прикінцеві та перехідні     

положення» Закону України «Про Вишу раду правосуддя» та дійшла висновку    

щодо відмови кандидату в допуску до участі в доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року, повторно. 

Керуючись статтями 69, 70, 71, 93, 101 Закону та Умовами, Комісія 

вирішила: 

відмовити Голубу Олексію Юрійовичу у допуску до повторного складення 

кваліфікаційного іспиту у межах процедури добору кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, оголошеного рішенням Комісії від 03 квітня 2017 №28/зп-17. 

Головуючий         В.Є. Устименко 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

 

           Т.Ф. Весельська 

 

           С.В. Гладій 

 

           А.О. Заріцька 

 

           А.Г. Козлов 

 

           П.С. Луцюк 

 

           М.А. Макарчук 

 

           М.І. Мішин 

 

           С.М. Прилипко 

 

           Ю.Г. Тітов 

 

           Т.С. Шилова 


